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H	  Πληροφοριακή	  Eπανάσταση	   είναι	   ήδη	  μπροστά	  σας.	  H	   επιρροή	   της	  θα	   είναι	   το	  
ίδιο	  δραματική	  με	  εκείνη	  της	  Aγροτικής	  και	  της	  Bιομηχανικής	  Eπανάστασης.	  Tο	  να	  
την	  αγνοήσετε,	  να	  τη	  φοβηθείτε	  ή	  ακόμα	  και	  να	  γονατίσετε	  μπροστά	  της	  δε	  θα	  σας	  
βγάλει	  πουθενά.	  Eκ	  των	  υστέρων	  θα	  φανεί	  τόσο	  ανόητο,	  σαν	  να	  είχατε	  φοβηθεί	  ή	  
λατρέψει	   το	   αλέτρι	   και	   το	   αυτοκίνητο.	   Όπως	   συνέβη	   προηγουμένως	   με	   αυτές	   τις	  
παλιότερες	  καινοτομίες,	  η	  Πληροφοριακή	  Aγορά	  θα	  μπει	  στη	  ζωή	  μας	  και	  θα	  γίνει	  
απαραίτητη	  μέσω	  των	  χρήσιμων	  πραγμάτων	  που	  θα	  καταστήσει	  δυνατά.	  Aν	  δεν	  το	  
έχετε	  κάνει	  ήδη,	  η	  καλύτερη	  στρατηγική	  είναι	  να	  αρχίσετε	  να	  την	  εξερευνάτε	  για	  να	  
σας	  βοηθήσει	  να	  επικοινωνείτε	  με	  φίλους	  και	  συνεργάτες,	  να	  ασχολείστε	  με	  χόμπι,	  
να	  ψωνίζετε,	  να	  μορφώνεστε,	  να	  φροντίζετε	  την	  υγεία	  σας,	  να	  κάνετε	  δουλειές,	  να	  
αφήνετε	  τη	  φωνή	  σας	  να	  ακουστεί	  και	  να	  ακούτε	  και	  τη	  φωνή	  άλλων	  ανθρώπων	  και	  
άλλα	  πολλά.	  Προς	  το	  παρόν,	  αυτό	  που	  πρέπει	  να	  κάνετε	  είναι	  να	  διασκεδάζετε	  και	  
να	   επιδιώκετε	   κάποιες	   χρήσιμες	   δραστηριότητες	   στην	   Πληροφοριακή	   Aγορά,	  
μαθαίνοντας	  συγχρόνως	  τι	  είναι	  και	  τι	  δεν	  είναι	  πιθανό.	  Όσο	  πιο	  σύντομα	  το	  κάνετε,	  
τόσο	   πιο	   σύντομα	   θα	   είστε	   σε	   θέση	   να	   την	   εξερευνάτε	   προς	   όφελός	   σας,	   ενώ	  
ταυτόχρονα	   θα	   προφυλάσσεστε	   από	   τα	   αναπόφευκτα	   προβλήματα	   που	   θα	  
επιφέρει.	  Kι	  έτσι	  θα	  μάθετε	  από	  πρώτο	  χέρι	  τι	  είναι	  εφικτό,	  χωρίς	  να	  χρειάζεται	  να	  
βασίζεστε	  στο	  "θόρυβο"	  που	  δημιουργούν	  τα	  μέσα	  ενημέρωσης	  ή	  άλλοι	  άσχετοι	  με	  
αποτέλεσμα	  να	  σας	  παραπλανούν. 
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